
4.3 闯关练习

1. 在平行结转分步法下，完工产品与月末在产品之间的费用分配是指（ ）。

A.各步骤完工半成品与狭义在产品之间分配

B.产成品与广义在产品之间分配

C.各步骤完工半成品与广义在产品之间

D.产成品与狭义在产品之间分配

2.平行结转分步法下的在产品包括（ ）。

A.正在第一步骤加工的在产品

B.本步骤完工后转入半成品仓库的半成品

C.从半成品仓库领出，投入下一步加工但尚未最终完成的在产品

D.正在最后步骤加工的产品

E.最后步骤完工入库的完工产品

3. 采用分项结转法结转半成品成本的缺点是（ ）。

A.能够按原始成本项目反映产品成本

B.半成品成本结转工作量大

C.各步骤完工产品成本中看不出所耗上一步骤半成品成本和本步骤加工费用

D.不便于对完工产品成本进行综合分析

E.不能计算半成品成本

4.与逐步结转分步法相比，平行结转分步法的缺点是（ ）。

A.各步骤不能同时计算产品成本

B.不便于各生产步骤完工产品的成本分析

C.不能为实物管理和资金管理提供资料

D.不能提供各步骤的半成品成本资料

E.需要进行成本还原

5.平行结转分步法，各步骤的生产费用都要在完工产品和广义在产品之间进行

分配。（ ）

6．采用平行结转分步法,在产品是指广义在产品,半成品实物转移,但成本不

结转。（ ）

7．在平行结转分步法下，只能采用定额比例法进行产成品和在产品之间的



费用分配。（ ）


